

Количество новорожденных в Челябинской области сократилось более чем на 10 %

Количество новорожденных в Челябинской области в 1 квартале 2017 года у женщин, воспользовавшихся родовым сертификатом, уменьшилось на 1117 малышей в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Всего появились на свет 9698 малышей (в том числе – 95 двоен). Мальчиков родилось на 234 больше, чем девочек. Средний возраст матери составил 29 лет. Для большинства рожениц (4011) – это были вторые роды, четвертого и более ребенка родили 490 женщин. Средний возраст малышей составил – 51,33 см, средний вес – 3,32 кг. (по данным Портала Поисково – мониторинговой системы Фонда социального страхования <http://fz122.fca.fss.ru/>).

На реализацию приоритетного направления национального проекта «Здоровье»- «Родовый сертификат» Челябинским региональным отделением Фонда в 2016 году направлено 98,9 млн. рублей.

Родовый сертификат выдается беременной женщине, состоящей на учете по беременности, начиная с 30 недель при одноплодной беременности и с 28 недель при многоплодной беременности. Полученный документ позволяет женщине реализовать свое право на выбор лечебного учреждения, а также является дополнительной финансовой поддержкой деятельности медицинских организаций.